
Ata da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 
Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

 

Aos quatorze dias do mês de Abril de 2021, na câmara Municipal 
de Ielmo Marinho/RN, situada na rua José Camilo Bezerra, s/n, 
centro. Sob a presidência do senhor Vereador Breno Marreiro 
reuniram-se os seguintes vereadores: pio, Galego de Messias, 
Joao Zacarias, Bastinho, Dida, Joaozinho Garcia e Leto. O 
vereador Junior não compareceu na sessão por motivos de força 
maior. Aberta a sessão o presidente solicita que o secretário faça 
a leitura da ata da sessão anterior, que foi colocada em discussão 
e aprovada sem alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, 
constata-se que o Requerimento de N° 013, da autoria do 
Vereador Severino Francisco Lino Da Silva foi retirado da pauta a 
seu pedido. Em seguida foi lido o Requerimento N° 015/2021, da 
autoria do vereador Edival Nunes Cabral, no sentido de que seja 
enviada a sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane 
Marques Patriota, que seja feito o calçamento que se inicia em 
frente à casa de dona preta até a casa de domingos em Nova 
Descoberta. Requerimento N° 016/2021 da autoria do vereador 
Edival Nunes Cabral, no sentido que seja enviada a sugestão a 
excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques lima Patriota, 
que seja feito o calçamento que da sequencia em frente a casa 
de dona preta o final da rua de Antônio Souza em Nova 
Descoberta. Requerimento N° 017/2021, da autoria do vereador 
Edival Nunes Cabral, no sentido de que seja enviada a sugestão a 
excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja feito o calçamento em Fazenda Nova, que se inicia na 
RN 064 até a casa de Luizinho no final da rua. Requerimento N° 
018/2021  da autoria do vereador Edival Nunes Cabral no sentido 
que seja enviada a sugestão a excelentíssima senhora prefeita 
Rossane Marques Lima Patriota que seja feito o calçamento em 
fazenda nova que se inicia na rua de Henrique mecânico até a de 



Dede Honorato. Requerimento N° 019/2021 da autoria do 
vereador Edival Nunes Cabral, no sentido que seja enviada a 
sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques 
Lima Patriota, que seja feito o calçamento em fazenda Nova que 
se inicia na RN 064 até o final da rua de José Justino. 
Requerimento N° 020/2021 da autoria do vereado Sebastiao 
Evilásio da silva, no sentido que seja enviada a sugestão a 
excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja realizado a revisão e reposição da iluminação pública 
nos distritos de canto de moça. Requerimento N° 021/2021 da 
autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva, no sentido que 
seja enviada a sugestão a excelentíssima senhora prefeita 
Rossane Marques Lima Patriota, que seja realizado a limpeza das 
ruas e podação das arvores existentes nos distritos de Umari. 
Requerimento N° 022/2021 da autoria do vereador Sebastião 
Evilásio no sentido que seja enviada a sugestão a excelentíssima 
senhora prefeita Rossane Marques Lima Patriota, que seja 
realizado a revisão e reposição da iluminação publica nos 
distritos de Umari. Requerimento N° 023/2021 da autoria do 
vereador Sebastião Evilásio da silva, no sentido que seja enviada 
a sugestão a excelentíssima senhora prefeita, que seja realizado 
a revisão e reposição da iluminação pública nos distritos de Nova 
Descoberta. Requerimento N° 024/2021 da autoria do vereador 
Sebastião Evilásio da silva, no sentido que seja enviada a 
sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques 
Lima Patriota, que seja realizado a limpeza das ruas e podação 
das arvores existentes nos distritos de nova descoberta. 
Requerimento N° 025/2021 da autoria do vereador Sebastião 
Evilásio da Silva, no sentido que seja enviada a sugestão a 
excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja realizado a limpeza das ruas e podação das arvores 
existentes no distrito de Fazenda Nova. Requerimento N° 
26/2021, da autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva, no 
sentido que seja enviado a sugestão a Exma Sra. Prefeita Rossane 



Marques Lima Patriota, que seja realizado a revisão e reposição 
da iluminação pública  nos distritos de Fazenda Nova. 
Requerimento N° 27/2021, da autoria do vereador Sebastião 
Evilásio da silva, no sentido que seja enviada a sugestão a Exma. 
Sra. Prefeita Rossane Marques Lima Patriota, que seja realizado a 
limpeza nas ruas e podação das árvores existentes nos distritos 
de Boa Vista. Requerimento N° 28/2021 da autoria do vereador 
Sebastião Evilásio da Silva, no sentido que seja enviada a 
sugestão a Exma. Sra. Prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja realizado a revisão e reposição da iluminação pública 
nos distristos de Boa Vista. Requerimento N° 29/2021, da 
autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva, no sentido que 
seja enviada a sugestão a Exma. Sra. Prefeita Rossane Marques 
Lima Patriota, que seja realizado a limpeza das ruas e podação 
das arvores existentes nos distritos de Telha A e B. 
REQUERIMENTO n° 30/2021, da autoria do vereador Sebastião 
Evilásio da Silva, no sentido que seja enviada a sugestão a Exma. 
Sra. Prefeita Rossane Marques Lima Patriota, que seja realizado a 
revisão e reposição da iluminação pública nos distritos de TELHA 
A e B. em seguida todos os requerimentos foram encaminhados 
para a Ordem do Dia. Ao iniciar as comunicações parlamentares, 
o presidente faculta a palavra a seus pares. O vereador Dida 
inicia suas palavras afirmando está feliz pela entrada do seu 
requerimento, pois a comunidade de Lagoa de Dentro esperava 
por uma contemplação de um posto de saúde e um colégio. 
Relata também que muitas pessoas questionam sobre o 
problema da agua, e vai fazer mais um requerimento para da 
celeridade ao mesmo. Pois com certeza é uma preocupação da 
prefeita resolver esse referido problema. O vereador João 
Zacarias faz uso da palavra relatando que já há alguns dias falou 
com o secretário de saúde, sobre o anexo do posto de saúde na 
comunidade de Laginha, pois já se passaram três meses e o 
mesmo não funciona; com isso as dificuldades são visíveis para a 
população chegar a Alegria pela madrugada para se ter um 



devido atendimento, por isso o mencionado vereador afirma ser 
necessário e fundamental a abertura do anexo em Laginha. O 
vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra pedindo para ser 
colocado em pauta um requerimento de urgência referente ao 
projeto de Lei que o mesmo protocolou na câmara, pois de 
acordo com o regimento interno, no Art. 130, onde diz “que 
regimento de urgência simples será concedido pelo plenário, por 
requerimento de qualquer vereador quando se trata de matéria 
de relevante interesse público, ou de qualquer escrito que exige 
por sua natureza, aponta debilidade do plenário” com isso pede 
ao presidente que seja votado hoje, pois 500 famílias serão 
contempladas com o auxilio emergencial. Em um minuto 
concedido, o vereador Bastinho fala que o presidente colocará o 
projeto para ser votado, mas precisaria conter um parecer do 
procurador do município. Então joaozinho Garcia retoma sua fala 
que não é um projeto e sim um requerimento onde se trata de 
auxiliar famílias que estão passando dificuldades. Em seguida 
Bastinho afirma não ser contra o projeto, mas o requerimento 
não tem necessidade de vim a plenário. Portanto, Breno 
Marreiro como presidente desta casa, informa ao vereador 
Joaozinho Garcia que existem protocolos para requerimentos 
entrarem na pauta do Dia e que não tem conhecimento de seu 
requerimento, mas que vai analisar e ver a possibilidade de está 
em pauta na próxima sessão. Com isso Joaozinho fala que vai 
aguardar, pois no Art. 119 do regimento interno diz que o prazo 
é 3 dias quando é protocolado e afirma que já faz oito dias que 
seu projeto foi protocolado, mas não recebeu nenhuma 
informação até agora. o vereador Pio faz uso da palavra 
agradecendo a Deus por sua saúde e familiares, em seguida 
complementa as palavras do vereador João Zacarias e diz que 
tem visitado a região verde e ver que as pessoas de Laginha 
necessita do pronto atendimento, onde é um serviço essencial, 
evitando o deslocamento de pessoas até a alegria. O 
mencionado vereador soma-se a alguns munícipes que 



protocolam cirurgias e ficam na fila de espera e muitas vezes 
seus pedidos são engavetados. Dessa forma, já viu alguns 
vereadores como Bastinho, Leto e até mesmo a vice prefeita 
peba soares e sua pessoa batalhando por cirurgias. Entretanto 
chama atenção do secretário de saúde que pegue a pasta da 
saúde e se for preciso faça um mutirão para atender a 
população. O vereador Bastinho faz uso da palavra falando que 
na presente sessão estão dando entrada em 11 requerimentos e 
quando é algo que beneficia a população, nenhum vereador é 
contra. Conta com o apoio de todos para votarem nos 
requerimentos a favor da população. Refere-se ao vereador 
Joaozinho Garcia que fica feliz por ele participar do mesmo 
partido e que seu projeto vindo com o parecer do procurador do 
município e com o parecer das comissões vai votar a favor, pois 
jamais será contra algo que venha para o bem da população, 
apenas não achou viável o requerimento, pois tudo tem seus 
tramites para entrar em votação. Em um minuto concedido 
joaozinho Garcia relata que so pediu para ser votado o 
requerimento para assim o projeto de Lei ser de urgência. Em 
seguida Bastinho fala que não há necessidade de colocar o 
projeto de Lei e logo depois um requerimento pedindo urgência 
no projeto; pois o que deveria conter caráter de urgência era o 
projeto, mas não estava. O presidente Breno relembra que a 
casa Legislativa existe protocolos para os requerimentos e 
projetos. Ao iniciar a ordem do dia, foi lido o  Requerimento N° 
015/2021, da autoria do vereador Edival Nunes Cabral, no 
sentido de que seja enviada a sugestão a excelentíssima senhora 
prefeita Rossane Marques Patriota, que seja feito o calçamento 
que se inicia em frente à casa de dona preta até a casa de 
domingos em Nova Descoberta. Requerimento N° 016/2021 da 
autoria do vereador Edival Nunes Cabral, no sentido que seja 
enviada a sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane 
Marques lima Patriota, que seja feito o calçamento que da 
sequencia em frente a casa de dona preta o final da rua de 



Antônio Souza em Nova Descoberta. Requerimento N° 
017/2021, da autoria do vereador Edival Nunes Cabral, no 
sentido de que seja enviada a sugestão a excelentíssima senhora 
prefeita Rossane Marques Lima Patriota, que seja feito o 
calçamento em Fazenda Nova, que se inicia na RN 064 até a casa 
de Luizinho no final da rua. Requerimento N° 018/2021  da 
autoria do vereador Edival Nunes Cabral no sentido que seja 
enviada a sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane 
Marques Lima Patriota que seja feito o calçamento em fazenda 
nova que se inicia na rua de Henrique mecânico até a de Dede 
Honorato. Requerimento N° 019/2021 da autoria do vereador 
Edival Nunes Cabral, no sentido que seja enviada a sugestão a 
excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja feito o calçamento em fazenda Nova que se inicia na RN 
064 até o final da Rua de José Justino. Que após a justificativa de 
todos os requerimentos em conjunto á pedido do vereador, foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Requerimento N° 020/2021 da autoria do 
vereado Sebastiao Evilásio da silva, no sentido que seja enviada a 
sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques 
Lima Patriota, que seja realizado a revisão e reposição da 
iluminação pública nos distritos de canto de moça. 
Requerimento N° 021/2021 da autoria do vereador Sebastião 
Evilásio da Silva, no sentido que seja enviada a sugestão a 
excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja realizado a limpeza das ruas e podação das arvores 
existentes nos distritos de Umari. Requerimento N° 022/2021 da 
autoria do vereador Sebastião Evilásio no sentido que seja 
enviada a sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane 
Marques Lima Patriota, que seja realizado a revisão e reposição 
da iluminação publica nos distritos de Umari. Requerimento N° 
023/2021 da autoria do vereador Sebastião Evilásio da silva, no 
sentido que seja enviada a sugestão a excelentíssima senhora 
prefeita, que seja realizado a revisão e reposição da iluminação 



pública nos distritos de Nova Descoberta. Requerimento N° 
024/2021 da autoria do vereador Sebastião Evilásio da silva, no 
sentido que seja enviada a sugestão a excelentíssima senhora 
prefeita Rossane Marques Lima Patriota, que seja realizado a 
limpeza das ruas e podação das arvores existentes nos distritos 
de nova descoberta. Requerimento N° 025/2021 da autoria do 
vereador Sebastião Evilásio da Silva, no sentido que seja enviada 
a sugestão a excelentíssima senhora prefeita Rossane Marques 
Lima Patriota, que seja realizado a limpeza das ruas e podação 
das arvores existentes no distrito de Fazenda Nova. 
Requerimento N° 26/2021, da autoria do vereador Sebastião 
Evilásio da Silva, no sentido que seja enviado a sugestão a Exma 
Sra. Prefeita Rossane Marques Lima Patriota, que seja realizado a 
revisão e reposição da iluminação pública  nos distritos de 
Fazenda Nova. Requerimento N° 27/2021, da autoria do 
vereador Sebastião Evilásio da silva, no sentido que seja enviada 
a sugestão a Exma. Sra. Prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja realizado a limpeza nas ruas e podação das árvores 
existentes nos distritos de Boa Vista. Requerimento N° 28/2021 
da autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva, no sentido 
que seja enviada a sugestão a Exma. Sra. Prefeita Rossane 
Marques Lima Patriota, que seja realizado a revisão e reposição 
da iluminação pública nos distristos de Boa Vista. Requerimento 
N° 29/2021, da autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva, 
no sentido que seja enviada a sugestão a Exma. Sra. Prefeita 
Rossane Marques Lima Patriota, que seja realizado a limpeza das 
ruas e podação das arvores existentes nos distritos de Telha A e 
B. REQUERIMENTO n° 30/2021, da autoria do vereador 
Sebastião Evilásio da Silva, no sentido que seja enviada a 
sugestão a Exma. Sra. Prefeita Rossane Marques Lima Patriota, 
que seja realizado a revisão e reposição da iluminação pública 
nos distritos de TELHA A e B. após a justificativa de todos os 
requerimentos em conjunto a pedido do vereador, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade pelos vereadores 



presente. Em seguida o presidente encerra a presente sessão 
marcando outra para o próximo dia útil no horário regimental.  


